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1. DADES ESTADÍSTIQUES DELS PARTICIPANTS EN ELS PROGRAMES DE MOBILITAT: 
ERASMUS+ PRÀCTIQUES I UAB EXCHANGE PROGRAMME TRAINEESHIPS. 

 

Taula 1.1. Total de sol·licituds per programa 

 

 
 
  

Sol·licituds 
presentades 

Sol·licituds 
vàlides 

Sol·licitud no 
vàlides 

Erasmus + Pràctiques 123 113 10 
Primera convocatòria 36 32 4 

Segona convocatòria 21 19 2 
Tercera convocatòria 13 10 3 
Quarta convocatòria 33 32 1 

Cinquena convocatòria 20 20 0 
UAB Exchange Programme Traineeships 53 42 11 

Primera convocatòria 43 33 10 
Segona convocatòria 0 0 0 

Tercera convocatòria 3 3 0 

Quarta convocatòria 6 5 1 
Cinquena convocatòria 1 1 0 

Total 176 155 21 

 

Taula 1.2. Total de participants per programa 

  Sol·licituds vàlides Participants 
inicials 

Participants que 
han finalitzat el  

programa 

Erasmus + Pràctiques 113 113 90 

UAB Exchange Programme Traineeships 42 42 19 
Total 155 155 109 

 

Motius pels quals no s’ha finalitzat el programa 

 Erasmus+ pràctiques UAB Exchange Programme 
Traineeships 

Exclòs/a 0 0 

Renúncia 20 23 
Retorn anticipat 0 0 

Aplaçades al curs 2021-2022 3 0 
Total 23 23 
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Taula 1.3. Participants per cicle d’estudis 

    Erasmus + Pràctiques UAB Exchange Programme 
Traineeships 

Grau 
  

Estudiants 49 18 

Acabats/des de titular 17 0 

Màster 
  

Estudiants 6 0 

Acabats/des de titular 13 0 

Doctorat Estudiants 5 1 

    90 19 

  

Taula 1.4. Participants per gènere 

Gènere Erasmus + Pràctiques UAB Exchange Programme 
Traineeships Total 

Femení 58 15 73 

Masculí 28 4 32 
No definit 4 0 4 

Total 90 19 109 

 

Taula 1.5. Distribució dels participants per centre 

Centre Erasmus + 
Pràctiques 

UAB 
Exchange 

Programme 
Traineeships 

Total 

Escola de Doctorat 5 1 6 
Escola d'Enginyeria 3 0 3 

Escola Massana, Centre Municipal d'Art i Disseny 1 0 1 
Escola Universitària de Turisme i Direcció Hotelera 1 0 1 

Escola Universitària d'Infermeria i Fisioteràpia Gimbernat 16 0 16 
Escola Universitària Salesians de Sarrià 2 0 2 

Facultat de Biociències 21 1 22 
Facultat de Ciències 3 0 3 

Facultat de Ciències de la Comunicació 3 0 3 
Facultat de Ciències de l'Educació 10 11 21 

Facultat de Dret 2 0 2 
Facultat de Filosofia i Lletres 3 0 3 

Facultat de Medicina 4 5 9 
Facultat de Psicologia 1 0 1 

Facultat de Traducció i d'Interpretació 3 0 3 

Facultat de Veterinària 9 1 10 
Facultat d'Economia i Empresa 3 0 3 

Total  90 19 109 
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Taula 1.6. Distribució dels participants per estudis 

Titulació Erasmus + 
Pràctiques 

UAB Exchange 
Programme 
Traineeships 

Total 

Grau 66 18 84 
Administració i Direcció d'Empreses 1 0 1 
Art i Disseny 1 0 1 
Biologia 1 1 2 
Biologia Ambiental 2 0 2 
Bioquímica 1 0 1 
Biotecnologia 4 0 4 
Ciència i Tecnologia dels Aliments 1 0 1 
Ciències Biomèdiques 2 0 2 
Comunicació Audiovisual 1 0 1 
Dret 2 0 2 
Educació Infantil 3 0 3 
Educació Primària 0 4 4 
Educació Primària - Anglès 6 7 13 
Educació Social 1 0 1 
Empresa i Tecnologia 2 0 2 
Enginyeria en organització industrial 1 0 1 
Enginyeria Química 1 0 1 
Física 1 0 1 
Fisioteràpia 16 0 16 
Història 1 0 1 
Història de l'Art 1 0 1 
Ingeniería Electrónica Industrial y Automática 
+ Ingeniería Mecánica 1 0 1 

Medicina 1 5 6 
Microbiologia 2 0 2 

Nanociència i Nanotecnologia  1 0 1 
Periodisme 1 0 1 
Publicitat i Relacions Públiques 1 0 1 
Traducció i interpretació - Anglès i francès 1 0 1 
Traducció i Interpretació - Francès 1 0 1 
Veterinària 8 1 9 
Màster 19 0 19 
Bioinformática / Bioinformatics 2 0 2 
Biologia, Genòmica i Biotecnologia Vegetals 1 0 1 
Bioquímica, Biologia Molecular i Biomedicina 1 0 1 
Direcció d'Empresas Hoteleres 1 0 1 
Ecologia Terrestre i Gestió de la Biodiversitat 2 0 2 
Enginyeria Biològica i Ambiental 2 0 2 
Farmacologia 1 0 1 
Fisioteràpia del Tòrax 1 0 1 
Interpretació de conferències 1 0 1 
Investigació Biomédica Translacional 1 0 1 
Nanociència i Nanotecnologia Avançades / 
Advanced Nanoscience and Nanotechnology 1 0 1 

Neurociències 2 0 2 
Polítiques i Planificació per a les Ciutats, 
l'Ambient i el Paisatge 1 0 1 

Psicologia General Sanitària 1 0 1 
Recerca Biomèdica Translacional 1 0 1 



 
 
 
 

- 6 - 

Doctorat 5 1 6 
Aqüicultura 1 0 1 
Ciències de l'Antiguitat i de l'Edat Mitjana 0 1 1 
Creació i Gestió d'Empreses 1 0 1 
Electroquímica. Ciència i Tecnologia 1 0 1 
English Studies 1 0 1 
Psicologia de la Salut i de l'Esport 1 0 1 

Total 90 19 109 
 

Taula 1.7. Distribució dels participants per països de destinació 

País de destinació Erasmus + 
Pràctiques 

UAB Exchange 
Programme 
Traineeships 

Total 

Alemanya 14 0 14 
Àustria 4 0 4 
Bèlgica 5 0 5 

Costa Rica 0 1 1 
Croàcia 1 0 1 

Dinamarca 7 1 8 

Egipte 0 1 1 
Eslovàquia 1 0 1 

Eslovènia 2 0 2 

Finlàndia 1 0 1 
França 21 5 26 
Hongria 1 0 1 

Irlanda 7 0 7 
Islàndia 1 0 1 

Itàlia 4 0 4 
Luxemburg 1 0 1 

Malta 1 0 1 

Mèxic 0 2 2 
Noruega 1 0 1 

Països Baixos 7 0 7 
Portugal 2 0 2 
Regne Unit 5 8 13 

República Txeca 1 0 1 
Suècia 2 0 2 

Suïssa 0 1 1 
Turquia 1 0 1 

Total 90 19 109 
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Taula 1.8. Distribució dels participants per tipus d’entitat de destinació 

Entitat de destinació Erasmus + Pràctiques UAB Exchange Programme 
Traineeships Total 

Centre de recerca no 
universitari 

4 1 5 

Empresa 45 2 47 

Escola 7 11 18 
Hospital 5 3 8 

Institució pública 3 0 3 
Universitat 26 2 28 

Total 90 19 109 

 

Taula 1.9. Distribució dels participants per durada de l’estada 

Mesos estada Erasmus + Pràctiques UAB Exchange Programme 
Traineeships Total 

1-2 0 15  15    
2-3 39 2  41    
3-4 19 1  20    

4-5 7 1  8    
5-6 11 0  11    

6-7 11 0  11    
7-8 1 0  1    

8-9 2 0  2    

Total  90 19  109    

 

 

2. DADES DE RESULTATS DEL PROGRAMA ERASMUS+ PRÀCTIQUES DE L’ENQUESTA FINAL 
D’AVALUACIÓ 

2.1. Dades de context de la mobilitat 

Taula 2.1.1. Tipus de pràctiques realitzades 

 Participants % 

Acabat/da de titular 30 33,33% 

Curriculars 33 36,67% 

Extracurriculars 27 30% 

Total 90 100% 
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Taula 2.1.2. Llengua vehicular de l’estada 

 Participants % 

Alemany 5 5,56% 

Anglès 57 63,33% 

Danés 1 1,11% 

Eslovè 1 1,11% 

Francès 21 23,33% 

Italià 3 3,33% 

Portuguès 1 1,11% 

Turc 1 1,11% 

Total 90 100% 
 

Taula 2.1.3. Com vaig conèixer la possibilitat de portar a terme una mobilitat de pràctiques 
Erasmus+? (Resposta múltiple) 

 Participants 
Altres estudiants i Alumni Erasmus+ 10 

Amics 36 

Cerca per Internet 20 

Esdeveniment informatiu 2 

Pàgina web de la institució d’origen 19 

Personal acadèmic de la institució d’origen 28 

Personal administratiu de la institució d’origen 24 
 

Taula 2.1.4. Com vaig trobar el lloc de pràctiques? 

 Participants % 

A través de la pàgina erasmusintern.org 9 10,00% 

A través de la meva institució d’origen 22 24,44% 

A través d’una oferta de l’organització d’acollida 10 11,11% 

A través d’una organització intermediària 4 4,44% 

A través d’una pàgina d’ofertes de pràctiques 4 4,44% 

A través del consorci de mobilitat al qual pertany la meva institució d’origen 1 1,11% 

Altres (amics, contactes, internet, correus electrònics, etc.) 7 7,78% 

Total 90 100% 

 

Taula 2.1.5. Despesa mitjana mensual en allotjament i manutenció (€) 

 Participants % 

0-250 6 6,67% 

250-500 18 20,00% 

500-750 29 32,22% 

750-1000 17 18,89% 

1000-1250 14 15,55% 

1250-1500 6 6,67% 

Total 90 100% 
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Taula 2.1.6. Percentatge de cobertura de la beca Erasmus+ de les despeses de l’estada 

 Participants % 

0-25% 30 33,33% 

25-50% 40 44,44% 

50-75% 15 16,67% 

75-100% 5 5,56% 

Total 90 100% 

 

Taula 2.1.7. Altres fonts de finançament (Resposta múltiple)  

 Participants 

Assignació de l’organització d’acollida 5 

Despeses d’allotjament o transport reduïdes o gratis 2 

Estalvis propis 8 

Família 10 

Subvenció de la institució d’origen 0 

Subvenció estatal i/o regional 5 

Treball a temps parcial durant l’estada a l’estranger 2 

Altres fonts de finançament 2 

 

Taula 2.1.8. Criteris de selecció de l’organització d’acollida  

 

  Molt important Important Poc important Gens 
important Sense opinió 

  N % N % N % N % N % 

Pel tipus d’oferta de pràctiques 41 46% 37 41% 3 3% 2 2% 7 8% 

Per la reputació de l’empresa 31 34% 35 39% 7 8% 5 6% 12 13% 

Per les instal·lacions 27 30% 35 39% 7 8% 3 3% 18 20% 

Per referències d’Alumni Erasmus+ 13 14% 16 18% 12 13% 21 23% 28 31% 

Per la llengua 46 51% 22 24% 7 8% 5 6% 10 11% 

Pel país 46 51% 30 33% 9 10% 2 2% 3 3% 

Per la ciutat i la cultura 37 41% 34 38% 9 10% 4 4% 6 7% 

Per la vida social 24 27% 31 34% 16 18% 4 4% 15 17% 

 

2.2. Dades de satisfacció de la mobilitat 

Taula 2.2.1. Satisfacció global 

 Participants % 

Molt satisfet/a 53 58,89% 

Bastant satisfet/a 34 37,89% 

Ni satisfet/a ni insatisfet/a 2 2,22% 

Bastant insatisfet/a 1 1,11% 

Molt insatisfet/a 0 0% 

Total 90 100% 
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Taula 2.2.2. Satisfacció de la tutorització durant la mobilitat 

 

  Molt 
satisfet/a 

Bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a 
ni 

insatisfet/a 

Bastant 
insatisfet/a 

Molt 
insatisfet/a  

  N % N % N % N % N % 

Seguiment realitzat durant les pràctiques 51 57% 27 30% 6 7% 6 7% 0 0% 

Tutorització i suport ofert per la meva 
organització d'acollida 56 62% 25 28% 6 7% 2 2% 1 1% 

Tutorització per part del tutor de les pràctiques 56 62% 20 22% 11 12% 2 2% 1 1% 

Gestió de dubtes, preguntes i/o queixes per part 
de l’organització d’acollida 63 70% 17 19% 5 6% 2 2% 3 3% 

 

Taula 2.2.3. Satisfacció amb les tasques encomanades i l’organització 

 

 

Taula 2.2.4. Integració en l’organització de destinació 

 

 

 

 

 

 

 Sí No Parcialment 

 N % N % N % 

Les tasques encomanades durant les pràctiques han sigut rellevants pels meus 
estudis i el meu perfil educatiu 80 89% 0 0% 10 11% 

Treballaria per l’organització d'acollida si tingués l'oportunitat de fer-ho 62 69% 11 12% 17 19% 
L’organització d'acollida es va assegurar que obtingués igualtat de tracte durant 

la meva participació al programa 70 78% 3 3% 17 19% 

Vaig comptar amb un mentor, diferent de la figura de supervisor, que em va 
donar suport mentre vaig estar a l'organització 66 73% 24 27% 0 0% 

 Molt bo Bo Suficient Insuficient Molt 
deficient 

No 
consta 

 N % N % N % N % N % N % 
Integració a l'organització d'acollida 

en les activitats quotidianes de 
l'empresa 

62 69% 16 18% 8 9% 3 3% 0 0% 1 1% 

Integració a l'organització d'acollida 
amb becaris o treballadors de 

l'empresa 
58 64% 21 23% 6 7% 1 1% 0 0% 4 4% 

Integració a l'organització d'acollida 
amb altres estudiants 

Erasmus+/internacionals en 
pràctiques 

47 52% 15 17% 1 1% 6 7% 0 0% 21 23% 
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2.3. Dades sobre la millora de les competències 

Taula 2.3.1. Competències transversals 

 

 

Taula 2.3.2. Competències lingüístiques 
 

 

  

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment 
en desacord 

 N % N % N % N % N % 
Pensar amb lògica i treure conclusions 

(capacitat analítica) 40 44% 42 47% 6 7% 2 2% 0 0% 
Trobar solucions en contextos difícils o 

problemàtics (capacitat resolutiva) 50 56% 35 39% 3 3% 2 2% 0 0% 
Planificar i dur a terme l’aprenentatge de 

manera independent 52 58% 29 32% 7 8% 2 2% 0 0% 
Ús d’Internet i xarxes socials a la feina 22 24% 29 32% 28 31% 4 4% 7 8% 

Ús de  competències digitals pel disseny, 
deenvolupament, programació i/o gestió 

de sistemes TIC, sofware, aplicacions i 
pàgines web 22 24% 31 34% 20 22% 8 9% 9 10% 

Reconèixer el valor de cultures diferents 49 54% 26 29% 11 12% 2 2% 2 2% 
Treball en equip 50 56% 28 31% 8 9% 4 4% 0 0% 

Planificar i organitzar tasques i activitats 50 56% 31 34% 7 8% 2 2% 0 0% 
Expressar-me de manera creativa 37 41% 34 38% 13 14% 4 4% 2 2% 

 

He millorat competències 
lingüístiques durant 
l’estada a l'estranger 

He millorat competències 
lingüístiques en altres 

idiomes 
Participants % Participants % 

Sí 66 73,33% 40 44,44% 

No 0 0% 50 55,56% 

No, ja tenia certa fluïdesa 24 26,67% 0 0% 

Total 90 100% 90 100% 
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Taula 2.3.3. Creixement personal i social 

 

 

  

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment en 
desacord 

 N % N % N % N % N % 
Tinc més confiança en mi mateix/a i en 

les meves habilitats 53 59% 35 39% 1 1% 1 1% 0 0% 

Conec millor les meves fortaleses i 
debilitats 53 59% 32 36% 4 4% 1 1% 0 0% 

M'adapto i puc actuar millor davant de 
situacions noves 59 66% 29 32% 1 1% 1 1% 0 0% 

Tinc més capacitat de pensar i analitzar 
informació de manera crítica 48 53% 37 41% 3 3% 2 2% 0 0% 

Sóc més tolerant respecte valors i 
comportaments aliens 49 54% 25 28% 11 12% 4 4% 1 1% 

Sóc més receptiu/va i curiós/a davant de 
nous reptes 57 63% 23 26% 7 8% 1 1% 2 2% 

Tinc el propòsit de participar més 
activament a la vida social i política de la 

meva comunitat 
22 24% 22 24% 34 38% 9 10% 3 3% 

Tinc més interès per saber què passa 
quotidianament al món 29 32% 21 23% 31 34% 5 6% 4 4% 

Tinc més capacitat per prendre 
decisions 35 39% 39 43% 14 16% 2 2% 0 0% 

Puc cooperar millor amb persones 
d'orígens i cultures diferents 56 62% 24 27% 9 10% 1 1% 0 0% 

Tinc més interès en temes europeus 32 36% 19 21% 27 30% 9 10% 3 3% 

Em sento més europeu/a 24 27% 23 26% 25 28% 10 11% 8 9% 
Sóc més conscient de conceptes socials i 

polítics com democràcia, justícia, 
igualtat, ciutadania i drets civils 

24 27% 24 27% 25 28% 13 14% 4 4% 
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Taula 2.3.4. Creixement professional 

 

 

2.4. Reconeixement de l’estada 

Taula 2.4.1. Tipus de reconeixement obtingut pel període de mobilitat 

 L’organització d’origen em va atorgar 
una qualificació 

Vaig rebre un certificat de pràctiques emès per 
l’organització d’acollida al final del meu període de 

pràctiques 
 Participants % Participants % 

Sí 61 68% 47 52,22% 

No 29 32% 43 47,78% 

Total 90 100% 100 100% 

 

Taula 2.4.2 Tipus de certificació obtinguda pel període de mobilitat (Resposta múltiple) 

 

  

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment en 
desacord 

 N % N % N % N % N % 
He millorat habilitats específicament 

relacionades amb el meu sector o camp 
professional 

60 67% 21 23% 5 6% 3 3% 1 1% 

Crec que han augmentat les possibilitats 
que trobi una feina nova o millor 52 58% 29 32% 8 9% 1 1% 0 0% 

Tinc una idea més clara de les meves 
aspiracions i objectius en el meu 
desenvolupament professional 

47 52% 32 36% 9 10% 2 2% 0 0% 

Tinc més oportunitats de trobar 
pràctiques formatives o feines per 

estudiants al meu país 
37 41% 31 34% 18 20% 2 2% 2 2% 

Tinc major capacitat perquè se 
m'assignin tasques laborals de gran 

responsabilitat 
34 38% 39 43% 15 17% 0 0% 2 2% 

M’agradaria treballar en un futur a 
l'estranger 58 64% 22 24% 5 6% 4 4% 1 1% 

M’agradaria treballar al país on he 
realitzat l’estada 54 60% 22 24% 10 11% 3 3% 1 1% 

M'agradaria treballar en un context 
internacional 50 56% 13 14% 23 26% 3 3% 1 1% 

 Participants 

Certificació acadèmica 32 

Certificat de Mobilitat Europass 23 

Suplement Europeu la Títol (SET) 17 

Ns/Nc 25 
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3. DADES DE RESULTATS DEL PROGRAMA EXCHANGE DE L’ENQUESTA FINAL D’AVALUACIÓ 

3.1. Dades de context de la mobilitat 

Taula 3.1.1. Tipus de pràctiques realitzades. 

 Participants % 

Curriculars 18 94,73% 
Extracurriculars 1 5,26% 

Total 19 100% 

 

Taula 3.1.2. Llengua vehicular de l’estada 

 Participants % 

Anglès 11 57,89% 

Castellà 2 10,53% 

Català 4 21,05% 

Francès 2 10,53% 

Total 19 100% 
 

Taula 3.1.3. Com vaig conèixer la possibilitat de portar a terme una mobilitat de pràctiques? 
(Resposta múltiple.) 

 Participants 
Altres estudiants i Alumni 8 

Amics 7 

Cerca per Internet 3 

Esdeveniment informatiu 3 

Pàgina web de la institució d’origen 7 

Personal acadèmic de la institució d’origen 4 

Personal administratiu de la institució d’origen 2 

 

Taula 3.1.4. Com vaig trobar el lloc de pràctiques? (Resposta múltiple.) 

 Participants 

A través de la meva institució d’origen 12 

A través d’una oferta de l’organització d’acollida 0 

A través d’una organització intermediària 0 

A través d’una pàgina d’ofertes de pràctiques 0 

Altres (amics, contactes, internet, correus electrònics, etc.) 7 
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Taula 3.1.5. Despesa mitjana mensual en allotjament i manutenció (€) 

 Participants % 

250-500 5 26% 

500-750 6 32% 

750-1000 1 5% 

1000-1250 6 32% 

3000-3250 1 5% 
Total general 19 100% 

 

Taula 3.1.6. Percentatge de cobertura de la beca Erasmus+ de les despeses de l’estada 

 Participants % 

0-25% 7 5,67% 

25-50% 5 17,66% 

50-75% 3 16,09% 

75-100% 4 60,57% 

Total 19 100,% 

 

Taula 3.1.7. Altres fonts de finançament. (Resposta múltiple.)  

 Participants 

Estalvis propis 10 

Família 8 

 

Taula 3.1.8. Criteris de selecció de l’organització d’acollida . (Resposta múltiple.) 

 Participants 

Pel tipus d’oferta de pràctiques 11 
Per la reputació de l’empresa 4 

Per les instal·lacions 3 
Per referències d’Alumni 6 

Per la llengua 6 
Pel país 8 

Per la ciutat i la cultura 7 
Per la vida social 0 

Altres 1 
 

3.2. Dades de satisfacció de la mobilitat. 

Taula 3.2.1. Satisfacció global. 

 Participants % 

Molt satisfet/a 14 73,68% 

Bastant satisfet/a 4 21,05% 

Ni satisfet/a ni insatisfet/a 1 5,26% 

Bastant insatisfet/a 0 0% 

Molt insatisfet/a 0 0% 

Total 19 100% 

 



 
 
 
 

- 16 - 

Taula 3.2.2. Satisfacció de la tutorització durant la mobilitat 

 

Taula 3.2.3. Satisfacció amb les tasques encomanades i l’organització. 

 

Taula 3.2.4. Integració en l’organització de destinació. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Molt satisfet/a Bastant 
satisfet/a 

Ni satisfet/a ni 
insatisfet/a 

Bastant 
insatisfet/a 

Molt 
insatisfet/a 

 N % N % N % N % N % 
Seguiment realitzat durant les 

pràctiques 4 21,05% 8 42,11% 3 15,79% 3 15,79% 1 5,26% 

Tutorització i suport ofert per la 
meva organització d'acollida 7 36,84% 7 36,84% 1 5,26% 2 10,53% 2 10,53% 

Tutorització per part del tutor 
de les pràctiques 5 26,32% 8 42,11% 1 5,26% 4 21,05% 1 5,26% 

Gestió de dubtes, preguntes i/o 
queixes per part de 

l’organització d’acollida 
9 47,37% 2 10,53% 5 26,32% 1 5,26% 2 10,53% 

 Sí No Parcialment 

 N % N % N % 

Les tasques encomanades durant les pràctiques han sigut rellevants pels 
meus estudis i el meu perfil educatiu 17 89,47% 0 0% 2 10,53% 

Treballaria per l’organització d'acollida si tingués l'oportunitat de fer-ho 13 68,42% 3 15,79% 3 15,79% 
L’organització d'acollida es va assegurar que obtingués igualtat de tracte 

durant la meva participació al programa 15 78,95% 1 5,26% 3 15,79% 

Vaig comptar amb un mentor, diferent de la figura de supervisor, que em 
va donar suport mentre vaig estar a l'organització 13 68,42% 3 15,79% 3 15,79% 

 
Molt bo Bo Suficient Insuficient Molt 

deficient No consta 

N % N % N % N % N % N % 
Integració a l'organització d'acollida 

en les activitats quotidianes de 
l'empresa 

10 52,6
3% 6 31,5

8% 2 10,5
3% 1 5,26

% 0 0% 0 0% 

Integració a l'organització d'acollida 
amb becaris o treballadors de 

l'empresa 
12 63,1

6% 4 21,0
5% 2 10,5

3% 1 5,26
% 0 0% 0 0% 

Integració a l'organització d'acollida 
amb altres estudiants 

Erasmus+/internacionals en 
pràctiques 

13 68,4
2% 1 5,26

% 4 21,0
5% 1 5,26

% 0 2% 0 0% 



 
 
 
 

- 17 - 

3.3. Dades sobre la millora de les competències 

Taula 3.3.1. Competències transversals 

 

Taula 3.3.2. Competències lingüístiques 
 

 

  

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment en 
desacord 

 N % N % N % N % N % 
Pensar amb lògica i treure 

conclusions (capacitat analítica) 13 68% 6 32% 0 0% 0 0% 0 0% 

Trobar solucions en contextos 
difícils o problemàtics (capacitat 

resolutiva) 
14 74% 5 26% 0 0% 0 0% 0 0% 

Planificar i dur a terme 
l’aprenentatge de manera 

independent 
15 79% 4 21% 0 0% 0 0% 0 0% 

Ús d’Internet i xarxes socials a la 
feina 5 26% 3 16% 10 53% 1 5% 0 0% 

Desenvolupar una idea i posar-la en 
pràctica 15 79% 2 11% 2 10% 0 0% 0 0% 

Reconèixer el valor de cultures 
diferents 15 79% 3 16% 1 5% 0 0% 0 0% 

Treball en equip 10 53% 5 26% 4 21% 0 0% 0 0% 
Planificar i organitzar tasques i 

activitats 15 79% 4 21% 0 0% 0 0% 0 0% 

Expressar-me de manera creativa 14 74% 3 16% 2 10% 0 0% 0 0% 

 
He millorat competències lingüístiques durant l’estada a 

l'estranger 
He millorat el meu nivell de l’idioma durant 

l’estada 
Participants % Participants % 

Sí 18 94,74% 18 94,74% 

No 1 5,26% 1 5,26% 

Total 19 100% 19 100% 
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Taula 3.3.3. Creixement personal i social 

 

  

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment en 
desacord 

 N % N % N % N % N % 
Tinc més confiança en mi mateix/a i en 

les meves habilitats 13 68% 6 32% 0 0% 0 0% 0 0% 

Conec millor les meves fortaleses i 
debilitats 15 79% 4 21% 0 0% 0 0% 0 0% 

M'adapto i puc actuar millor davant de 
situacions noves 14 74% 5 26% 0 0% 0 0% 0 0% 

Tinc més capacitat de pensar i analitzar 
informació de manera crítica 13 68% 5 26% 1 6% 0 0% 0 0% 

Sóc més tolerant respecte valors i 
comportaments aliens 12 63% 7 37% 0 0% 0 0% 0 0% 

Sóc més receptiu/va i curiós/a davant de 
nous reptes 16 84% 3 16% 0 0% 0 0% 0 0% 

Tinc el propòsit de participar més 
activament a la vida social i política de la 

meva comunitat 
13 68% 5 26% 1 6% 0 0% 0 0% 

Tinc més interès per saber què passa 
quotidianament al món 14 74% 4 21% 1 5% 0 0% 0 0% 

Tinc més capacitat per prendre decisions 16 84% 2 11% 1 5% 0 0% 0 0% 
Puc cooperar millor amb persones 

d'orígens i cultures diferents 15 79% 4 21% 0 0% 0 0% 0 0% 

Tinc més interès en temes europeus 7 37% 2 11% 8 42% 0 0% 2 10% 

Em sento més europeu/a 5 26% 2 11% 9 47% 0 0% 3 16% 

Sóc més conscient de conceptes socials i 
polítics com democràcia, justícia, 
igualtat, ciutadania i drets civils 

12 63% 2 11% 5 26% 0 0% 0 0% 
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Taula 3.3.4. Creixement professional 

 

3.4. Reconeixement de l’estada 

Taula 3.4.1. Tipus de reconeixement obtingut pel període de mobilitat 

 L’organització d’origen em va atorgar 
una qualificació 

Vaig rebre un certificat de pràctiques emès per 
l’organització d’acollida al final del meu període de 

pràctiques 
 Participants % Participants % 

Sí 13 68% 12 63% 

No 6 32% 7 37% 

Ns/Nc 0 0% 0 0% 

Total 19 100% 19 100% 

 

Taula 3.4.2 Tipus de certificació obtinguda pel període de mobilitat  

 

 Totalment 
d'acord 

Bastant 
d'acord 

Ni d'acord ni 
en desacord 

Bastant en 
desacord 

Totalment en 
desacord 

 N % N % N % N % N % 
He millorat habilitats específicament 

relacionades amb el meu sector o camp 
professional 

88 68% 31 24% 9 7% 1 1% 0 0% 

Crec que han augmentat les possibilitats 
que trobi una feina nova o millor 51 40% 27 21% 46 36% 5 4% 0 0% 

Tinc una idea més clara de les meves 
aspiracions i objectius en el meu 
desenvolupament professional 

68 53% 43 33% 16 12% 2 2% 0 0% 

Tinc més oportunitats de trobar 
pràctiques formatives o feines per 

estudiants al meu país 
43 33% 29 22% 43 33% 9 7% 5 4% 

Tinc major capacitat perquè se 
m'assignin tasques laborals de gran 

responsabilitat 
49 38% 38 29% 36 28% 5 4% 1 1% 

M’agradaria treballar en un futur a 
l'estranger 60 47% 40 31% 22 17% 5 4% 2 2% 

M’agradaria treballar al país on he 
realitzat l’estada 47 36% 24 19% 28 22% 21 16% 9 7% 

M'agradaria treballar en un context 
internacional 70 54% 32 25% 23 18% 1 1% 3 2% 

 Participants 

Certificació acadèmica 4 

Cap certificació addicional 15 

Total 19 


